

高效回应企业“吹哨” 保障企业安全生产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 7月8日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,6月28日0时至7月4日24时,全市共受理“吹哨”事项488件,办结484件,办结率99.18%。另外4件正在办理中;接省“接诉即办”平台转办件3件,办结3件,办结率100%。

7月2日,东明县井泽投资发展有限公司通过东明县“吹哨”平

台反映:为彻底消除企业安全隐患,全面增强员工安全意识,希望镇政府帮助指导培训。接到“哨声”后,小井镇政府立即组织工业、安监等专业技术人员来到企业,进行全面巡视检查,发现该企业确实存在员工安全意识薄弱、防护措施不到位等情况。针对发现的安全隐患,工作人员现场逐一详细讲解,并提出了整改措施,经过2个小时的现场指导培

训,为企业排查出安全隐患的同时,提高了员工安全意识,助力企业轻松上阵、积极发展。

此外,成武县顺果装修中心、单县祥华运输有限公司、山东中帆建筑工程有限公司、山东万福堂中药饮片有限公司、定陶区康桥食品有限公司、巨野县巨麟面粉有限公司、山东盈恒建筑工程有限公司、单县昌隆运输有限公司、中海亚环保材料有限公司反

映厂区积水排水问题;山东华东石油管材钻具有限公司、安美味食品有限公司、单县智鹏机电设备有限公司反映与村民存在纠纷问题;东明煜圣环保科技有限公司、山东迈动健身有限公司、山东正虹科教仪器有限公司、定陶区北方佳合化工有限公司、东明云泽供应链管理服务有限公司反映交通堵塞问题;安徽华业建工集团有限公司反映希望将公司税源

维护调整至县税务局问题等。经回访,以上企业“吹哨”事项均得到了圆满解决。



展示供电产业工人队伍风采 菏泽市职工职业技能大赛开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 7月8日,由市总工会、市工业和信息化局、市人力资源和社会保障局、共青团菏泽市委、菏泽市妇联主办,国网菏泽供电公司承办的菏泽市职工职业技能大赛配电网不停电作业工、电力监控系统网络安全员、电力通信运维工、供电窗口服务工总决赛拉开序幕。开幕式后,菏泽市职工职业技能大赛(二级)供电窗口服务工总决赛随即“鸣锣”开赛,经过基层选拔和预赛,共有12支参赛队36名选手将在决赛中展开激烈角逐。

据悉,今年全市供电系统共举办配电网不停电作业、电力监控系统网络安全员、电力通信运维工、供电窗口服务等4个工种的比赛。其中配电网不停电作业是全市职工职业技能大赛一级大赛,获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的,授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳动模范待遇;获得第二名的选手,按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。

对获得前三名的选手,按照岗位管理的有关规定,破格推荐中初级专业技术任职资格;同等条件下优先推荐高级专业技术



任职资格。另外,对获得第四至第十名且成绩合格的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”称号。其余三个工种的比赛是全市职工职业技能大赛二级大赛。获得各工种全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

近年来,国网菏泽供电公司深入贯彻上级部门各项工

作部署,积极搭建职工建功立业平台,广泛开展形式多样的岗位练兵、技术比武等群众性劳动竞赛活动,职工的技能素质、创新能力不断提高,每年都有一大批优秀员工脱颖而出。公司先后有11名职工分获山东省劳动模范、山东省富民兴鲁劳动奖章、中央企业青年岗位能手、国家电网公司技术能手、齐鲁首席技师、齐鲁大工匠称号,9名职工荣获山东省技术能手,16名职工荣获全市十大技术标兵,并享受市劳模待遇,39名职工荣获菏泽市五一劳动奖章,极大地激发了公司广大职工立足岗位建功立业的激情。



男童不慎摔倒 交警热心帮助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 潘栋) 7月5日20时10分许,定陶交警大队冉堌中队执勤民警在辖区道路巡逻,接到大队指挥中心指令,一名家住定陶区冉堌镇田集村的7岁男童骑自行车不慎摔倒,牙齿咬伤舌头,满嘴鲜血直流,需要转院治疗,家属紧急联系定陶交警,寻求帮助。

当时,执勤民警在该路段巡逻执勤,接到指令后,为缩短救治时间,民警第一时

间赶往定陶区田集高速路口与伤者及家属进行接应。

执勤民警见到孩子后立即抱起,驾驶警车开往市立医院方向,途中开启警灯,不时使用喊话器提醒路人避让,仅用时27分钟便赶到市立医院,为伤者得到及时救治争取了宝贵的时间。之后,民警抱起孩子直奔急诊室,协助就医。

据了解,目前孩子需进一步进行手术治疗,孩子的爷爷对民警及时伸出援手表示由衷的感谢。

